
  لعینتین مترابطتین )ت(إختبار 

  )فئويالكمي (المستوى 

  

ھ�م  1یستخدم ھذا الاختبار في مقارنة متوسط عینتین مرتبطتین (مثل أن یكون الأشخاص ف�ي المجموع�ة 
  ).2نفس الأشخاص في المجموعة 

  المثال الأول :

وضع متغیر أخر قد یؤدي للعنف(افلام بعد فترة  بتسجیل السلوكیات العدوانیة لدى الاطفالقام الباحث 

  العنف)

  . تلمیذ 11بحیث تحصل الباحث على نتائج الاختبار الأول و نتائج للاختبار الثاني لعینة متكونة من 

                                                                                                                         

   لا توجد فروق دالة احصائیا بین الاختبار الاول و الاختبار الثاني): H0(الفرض الصفري

 توجد فروق دالة احصائیا بین الاختبار الاول و الاختبار الثاني ): H1(البدیلالفرض 

نوع الاختبار: بما أن لدینا عینة واحدة و نستخدم اختبار قبلي و أخر بعدي في مستوى القیاس  تحدید

  (t)الفئوي فإننا نطبق اختبار 
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  ) ھو الفرق بین الحالة الأولى و الثانیة Dبحیث (

)Nراد العینةف) ھي عدد أ  
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  -2,764 القیمة المجدولة=

  -3,31القیمة المحسوبة = 
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فریة التي مفادھا لا نلاحظ أن القیمة المحسوبة تقع في منطقة الرفض و بالتالي نرفض الفرضیة الص

یوجد فرق بین الاختبار الاول و الاختبار الثاني و بالتالي نستنتج انھ یوجد فرق بین نتائج الاختبارین 

  . اكتساب السلوك العنیف و العدواني لدى الاطفال فيتأثیر افلام العنف دلیل 
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